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Egy farkaskutyáról 
irtak a lapok a napokban. Az egész 

egy rövidke hir volt. Apró kis tör- 
vényszéki hir. Valaki feljelentést 

tett, hogy ellopták a farkaskutyáját. 

A rendőrség nyomozott és megtalá! 

ta a tolvajokat. A farkaskutyát nem. 
Mert a farkaskutyát azért lopták el, 
hogy megegyék. Éhesek voltak. A 
lopás azért lopás. A tény tény ma- 

rad. Két ember ellopta Valaki ur 
farkaskutyáját. A törvény a lopást 
bünteti. A tolvajok a biróság elé ke- 
rültek, a biróság itélt. Öt-öt napot 
kaptak. Enyhitő körülmény volt, 
hogy éhesek voltak. 
Z Igenis loptunk. Loptunk. El- 

ioptunk egy farkaskutyát. Azért 
loptuk el, hogy megegyük. Éhesek 
voltunk. 
A biró előtt ott a törvény. Lopás- 

nak ez és ez a büntetése. Semmi két- 
ség, a lopás megtörtént. Tehát itél. 
ni kell. De a biróban belül egészen 
mélyen van egy másik törvénykönyv 
is. Nem emberek irták embereknek. 
Ezt a törvénykönyvet nem perga- 
mentre irták, hanem élő, vérző hus- 
ra: a szivre. Ez a törvenykönyv is 
bünteti a lopást, de figyelmezteti is 
a birót: 
- Vigyázz! Ez az ember éhes 

volt! Ez az ember dolgozni akartl Ez 
az ember véres verejtékkel akart 
megdolgozni, hogy egy falat kenye- 
ret kapjon z a- ember már mindent 
megpróbált, ez az ember már éhe- 
zett, ez az ember már állott kidülledt 
szemkkel a pék boltja előtt és né- 
hányszor m 
zét, hogy lopjon. Ez az ember egy 
darabig győzött a gyomra felett. Ez 
az ember azt a farkaskutlyát nefn 
vzért lopta el. hogy lopjon! Nem 
azért, hagy embertársát megkárosit. 
sa, ez az ember azért lopott, mert - 
éhes volt. 
S a biró összeveti a két törvény- 

könyv paragrafusát. Itél: megbüntet- 
lek, mert loptál, de kis büntetést 
szabok rád, mert - éhes voltál. 
A biró teljesitette kötelességé 

Miat biró, mint ember. A biró jó 
birő volt. Ember volt. 
De - elmondhatod-e, embertár- 

sSam, ezt arról az urról, aki a farkas- 
kutyáját kerste? , 
Az az ember, aki elitéltetett, bör- 

tönbe záratott két embert, mert ször- 
nyü, kinzó éhségükben felfaltak a 
farkaskutyáját - maga is éhező le- 
hetett. Azért tartotta, azért nevelte, 

azért etette májjal ezt a farkasku- 
tyát, hogy leölethesse és kinzó éh 
ségében maga egye meg. Joggal itél- 
tette el tehát a tolvajokat. 
Csak igy érthető meg, hogy bör- 
tönbe csukatta azt a két embert. 
Egészen bizonyos, hogy téves a 
lapoknak az az állitása, hogy ez a 
eljelentő nem szegény ember volt, 
anem gazdag s egy nagy város - 
gármestere... 

jdnem kinyujtotta a ke- 

(Bucuresti, szept. 23.) Konstancából 
jelentik, hogy tegnap délután a Feke- 
te tengeren erős vibar volt. A vihar a 
tenger vizét annyira felkavarta, 
valóságos vizfátyolok emelkedtek ugy, 
hogy a tengeren játni mig lehetett. A 
Steaua-itomana tengerhajózási tórsulat 
Razec nerü gőzöse a konstineai kikötő- 
ből kiindulva a nyiult tengsren összeüt- 
között egy külföldi hajóval és két léket 

(Berlin, szept. 23.) A lapoknak ama 

és Bratianu Vintila között megegyezés 
jött létre a Generala bankjegyekre vo- 
natkozólag, illetékes körök-kijelentik, 

(Bucuresti, szept. 28.) A bukaresti 
egyetem kiküldöttsége tegnap délután 
megjelent Jorga professzornál s felkér- 
te, hogy vállalja el a bukaresti egyetem 
szenatorságának jelöltségét. Jorga pro- 
fesszor ezt el is vállata. Kormánykörök- 
ben Jorga lépése nagy megütközést kel- 

(Cluj-Kolozsvár, szept. 23.) Tegnap 
délben a kolozsvári gyermekmenhelyen 
ujabb poliomielitises megbetegedés tör 
tént. Sárossi József hat hónapos csecse- 
mő, ki azon az osztályon volt elhelyezve, 

hol a gyermekhüdésben meghalt Sós 
Ilonka, tegnap gyanus körülmények kó 
zött megbetegedett. A csecsemőt, kine'" 
szülei nincsenek, a járványkórházba szál 

ütották. Kolozsvár város közegészség- 
ügyi bizottsága tegnap este ez üggyel 
kapcsolatosan ülést tartott és elhatároz- 
ta, hogy továbbra is állandó permanen- 

Rudé Právo értesülése szerint a letar- 
tóztatott Köblös Elek a beregszászi tör- 

(Rámnicul-Sarat, szept. 23.) Sticanu 
Sándor ismert vasuti rabló pár nappal 
ezelőtt megpróbált egy vasutikocsit fel- 
törni, az álolmás személyzete észrevet- 
te. A meglepett vasuti rabló menekülni 
kezdett. Az állomási rendőrség több 
tagja üldözés közben megállásra szóli- 

hogy 

jelentéseire, melyek szerint Stresemann 

Nincs megegyezés Bratianu Vintilla 
és Stresemann között 

Ujabb megbetegedés történt a kolozsvári 
gyermekmenhelyen 

Elsülyedt egyromán hajó a 
Fekete-tengeren 

Az óriási viharban lehetetlen volt a sülyedő hajónak 
segitséget nyujtani - Elveszett a hajó legénysége 

kapva az oldalán pár perc alatt elsü- 
lyedt. A kikötőből a vészjelekre számos 
hajó sietett segitségükre, de a viharos 
tengeren borzasztó nehéz volt a hajó 
közelébe is jutni, ugy, hogy a sülyedő 
hajót megmenteni nem lehetett. Az Uni- 
versul jelentése szerint a hajó legény- 

ségét sikerült megmenteni, mig a Dimi- 
neata jelentése azt állitja, hogy a hajó 
legénysége a tengerbe fulladt. 

hogy a megbeszélések csak általános jel- 
legüek voltak, anélkül, hogy speciális 
kérdésekben megállapodás jött volna 
létre. 

Jorga fellép Titulescu ellen 
szenátorjelöltnek 

tett, miután a bukaresti egyetem szená- 
tori székét Titulesen külügyminiszter 
számára akarták fentartani. Ezzel szem- 
ben az egyetemi tanárok Jorgát akar- 
ják szenátornak. A választások október 
elsején lesznek. 

ciában maradva, folytatják a betegség 
elleni erélyes harcot. Fodor városi tiszti 

főorvos munkatársunknak kijelentette, 

hogy hála az eddigi erélyes óvintézkedé- 
seknek, városunkban több megbetegedés 
nem fordult elő. 
A gyermekmenhelynek azt az osztá- 

lyát, hol a megbetegedés előfordult, tel- 
jesen fertőtlenitették és vesztegzár alá 
belyezték. Ezzel a szigoru intézkedéssel 
elzárták azt a lehetőséget, hogy a be- 
tegség csiráit a városban széthurcolhas- 
sák. 

Köblös Elek éhségsztráajkot kezdett 
(Prága, szept. 23.) A kommunista kezdett. Péntek óta semmiféle ételt nem 

fogadott el, hogy ezzel is demonstráljon 
bebörtönöztetésének állitólagos igaz- 

vényszék fogházában éhségsztrájkot ságtalansága ellen. 

Agyonlőttek egy vasuti rabiót 
totta fel. Miután nem volt ajlandó meg- 
állani, több lövést adtak le, az üldöző 
rendőrök, melyek közül kettő keresztül- 
furta a vasuti rabló tüdejét. Sulyos se- 
beivel a kórházba száitották, ahol teg- 
nap meghalt. - 

i 
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Ze/gfg 30, 

Apponyi Albert 
békülékeny nyilatkozatot 

tett Genfben 

(Genf. szept. 23.) Apponyi Al- 
bert gróf Genfből tegnap délután 
Budapestre utazott. Elutazása előtt 
fogadta a sajtó képviselőit, kiknek 
kijelentette, hogy az optáns ügyben 
Magyarország jogelvei feladása nél- 
kül hajlandó mindent megtenni a 
békés megoldás érdekében. Egyelőr: 
azonban nem lát elérni más eszközt, 
mint a döntő biróságot. 
Egy magyar ujságiró kérdést inté- 

zett Apponyi Alberthez, hogy a 
Népszövetség kedvezőtlen döntése 
esetén nem e lép ki Magyarország a 
Népszövetségből. Apponyi Albert 
kijelentette, hogy barmilyen legyen a 
döntés, Magyarország tovább is tag 
ja marad a Népszövetségnek. Igaz, 
hogy a Népszövetség révén nem igen 
ért még el eredményeket, de azért a 
Népszövetségre mégis szükség van. 

- 

Halál... 

CVarsó, szept. 23.) A litván biróság 

ma tárgyalta a legutóbbi kemmunista 

puccs résztvevőinek bünperét. Két vád- 

lottat halálra, a többieket 5-15 évi 

fegyházra itélték. 
* Mi 

Megszüntették az eljárást 
a Hirscoh-örökösök ellen 

Ismeretes, hogy Hirsch Ödön örökösei 
ellen a kolozsvári törvényszéken felje- 
lentést tettek egy birtok parcellázási 
ügyből kifolyólag. Ugyanis az örökösök 
a Nádas-mentén egy birtokrészt eladtak 
amit az uj tulajdonos parcellázva to- 
vább adott. Mintegy 60 munkáslakás 
épült ezen a területen. Mikor a Hirseh 
féle vagyont elárvereztették a hitelezők, 
kiderült, hogy ezt a birtokrészt elfelej- 
tették telekkönyvileg átiratni az uj tu- 
lajdonos nevére és a Hirseh örököszök 
hitelezői nem akarták az uj tulajdono- 
sok tulajdonjogát elismerni. A parcella 
tulajdonosok ez ügyből kifolyólag felje- 
lentést tettek a Hirsch vagyon örökösei 
ellen. A vizsgálóbiró ma megszüntette az 
eljárást ez ügyben. 
---al 

MAI PÉNZPIAC 
.... 

Napok óta teljesen üzlettelen. Vétel- 
kedv minimális, kimálat rendes. 

100 lejért adnak a bankok: 3.21 sváj- 
ei frankot, 0.618 dollárt, 0.1270 fontot, 
15.76 fr. frankot, 11.31 lirát, 20.81 cseh 
koronát, 2.61 ar. márkát, 440 o. scehil- 

linget, 3.81 m. pengőt, 35.02 dinárt. 

Züriohi nyitás, (szept. 28.) Berln 
123565, Ameterdam 20785, Newyork 
51862, Loanden 252868, Páris 2034 há- 
romnegyed, Milánó 2826, Prága 1487 
nyolcad, Budapest 9065, Belgrád 918 ne- 
gyed, Bukarest 322, Varsó 58, Bées 



2 eldal 

Óriási izgalimat keltett a krema tórium 
közeli megnyítása 

A mai világ ankétjának eredménye szeriínt az egyházak rendre és élesen 
harcot kezdenek a halotthamvasztás ellen 

(Bukarest, szept. 23.) Néhány nappal 
ezelőtt megemlékeztünk már azrról, 
hogy Bukarestben már csaknem befe- 

jezték az első romániai krematórium épi- 
tését és az október 15-én már meg is 
kezdi müködését. Mint ismeretes, a ha- 

lottégetők müködését mindenütt a vilá- 
gon, hatalmas közéleti botrányok előz- 

ték meg: igy például néhány évvel ez- 
előtt Bécsben a katholikus egyház ellen- 
állása „világszenzációvá" dagadt. Nem 

érdektelen, 

gatartásával és tisztán erkölcsi fegyve- 
reivel hossza hónapokra ugyszólván 

„munkaképtelenné" tette a császárváros 
krematóriumát. 

A bukaresti krematórium halottham- 
vasztó-kamrája még csak épülés alatt 
áll ugyan, de egyházi körökben az izgal- 

mak máris elkezdődtek és előrelátható, 
hogy a halottégető tevékenységét sulyos 
zavarok, nagy viták és felháborodások 

fogják megelőzni. A halottégetés körül 
folyó elvi küzdelmet még nem kapta fel 
a nyilvánosság, de a kulisszák mögött 
már forró a levegő s biztos értesülé- 
sünk szerint már 

nem egy egyházi értekezlet állást is 
foglalt a krematórium ellen. 

Miután kétségtelen az, hogy a halott- 
hamvasztás már a legközelebbi hónap- 
ban Románia legsulyosabb problémája 
lesz, mely ugyancsak sok gyulékony 

anyagot fog a közélet tüzveszélyes te- 

rületére bedobni, bukaresti munkatár- 

sunk felkereste a romániai 

vezetőit, akik a halotthamvasztással 

kapcsolatban rendkivül érdekes nyilat- 
kozatokban világitottak rá a közelgő vi- 
harok körülményeire. 

A katholikus egyház 

álláspontját Pacleseanu kultuszvezér- 
igazgató, a kitünő historikus és egyház- 
jogász ismertette: 

- A katholikus egyház pozitiv intéz- 
kedésekkel tiltja és itéli el halottak el- 
égetését. Ugyanis a kánon 1203-ik pa- 
ragrafusa szószerint a következőket 
mondja: Fidelium defunctorum corpora 
sepelienda sunt reprobata eorum eorun 

dem crematiunem. (Az elhaltaknak te- 

temei eltemetendők, helytenittetik azok- 

nak elégetése). Ugyanez a paragrafus 

második pontja pedig a következőkép- 
pen szól: Ha valaki akármilyen módon 
ugy rendelkezett volna, hogy az ő teste 
elégettessék, tilos ezen akaratát végre- 
hajtani; ha ez a rendelkezés szerződés- 

be, végrendeletbe, vagy akármilyen más 
okmányba volna foglalva, nemlétezőnek 
tekintessék. 

- A kánon 1240-ik paragrafusának 
5-ik pontja szerint: Meg kell tagadni az 
egyházi temetést azoktól, 

elégetését rendelték. Végül a 2339-ik 
paragrafus a büntetéseket irja elő két- 
féleképpen. Először is azokat, akik egy 
papot holttest elégetésénél egyházi funk- 
cióra kényszeritenek, a pápának rezer- 
vált joggal exkommunikálja az egyház- 
ból. Ez azt jelenti, hogy a kizárást 

csakis a pápa oldhatja fel. Azt a pa- 
pot pedig, aki valamely elégetésen részt- 
vesz: Interdicetum ab ingeressu ecele- 
siae, vagyis örökre kitiltja eklézsiájá- 

ból. Természetesen ez az álláspont közös 
ugy a római, mint a görög katholiku- 
soknál. 

Floznik György dr, nyilatkozik 

Pecleseanu tisztán jogi magyarázata 

után dr. Floznik Györgyöt, a gyulafehér- 

hogy a státusz merev ma- 

kultuszok 

akik testük 

vári püspöki iroda igazgatóját kérdez- 
tük meg afelől, hogy Róma miért ilyen 
szigoru a halottégetéssel szemben. Az 
érdekes válasz a következőképpen hang.- 

zik: 

-A katholikus egyház azért itéli el a 
halottégetést, mert kegyeletsértő és nem 
egyeztethető össze a feltámadásba vetett 
hittel. Róma amugy is különös gonddal 
vigyáz arra, hogy hiveinek hite ne ren- 
dittessék meg. Ezért van az is, hogy 
eltiltja őket a rossz könyvek elvasásától. 
- Ugy tetszik azonban - mondotta 

munkatársunk, - hogy a halottégetés 
mind nagyobb és nagyobb tért hódit. 

Ebben az esetben Róma revidiálni fog- 
ja álláspontját? 

- Egy ilyen változtatás csak a ká- 

nonjog megreformálása által léphetne 
életbe. A hasonló reformoknak pedig 
hosszu utjuk van. A kérdést kiadják ta- 
nulmányozásra az illetékes kongregá 
cióknak, azután a főpapok tanulmányoz. 

zák, csetleg a nagyzsinat elé kerül s a 
pápa szankciója szükséges. 

A zsidóság nevében 

Bukarest egyik főrabbiját szólaltattuk 
meg, aki a következőket mondotta: 
- A halottégetéssel kapcsolatban a 

zsidóság álláspontját a rabbik tanácsa 
fogja megállapitani. Miután ennek a 
döntésnek nem akarok elébe vágni, ké- 
rem, nevemet ne irja ki. Leszögezem azt, 
hogy a krematórium közeli megnyitása 
máris bizonyos izgalmakat váltott ki, 
mert 

a zsidóság a halottak elégetésének 

mindig és mindenütt ellene volt. 

Ennek oka az, hogy egyrészt a Szentirás 
az elhamvasztás ellen foglal állást, más- 
részt az elégetés ténye kegyelettelen, 
durva és sérti a hagyományokat. Előre 
is jelzem, hogy a zsidóság sohasem fog- 
ja megengedni, hogy a kórházakban 
hozzátartozók nélkül elhalt hiveit el- 
hamvasszák s ez a terv az állam részé- 

. 

ről csak idea marad. 
Rendkivül jellemző és érdekes egy 

előkelő ortodox főrabbinak alábbi nyi- 
latkozata: 
- Romániai ortodox zsidósága soha- 

sem fog beleegyezni abba, hogy halottait 

elégessék, mert ez egyet jelentene azzal, 
hogy lemond a feltámadásba vetett fel- 

tétlen hitéről. A zsidó vallás szerint az 
eltemetettek mindegyikének 

van egy kicsiny csontdarabja, mely 
nem porlad el, 

hanem megmarad: a feltámadásnál eb- 
ből a csontdarabocskából kél életre az 
uj ember. Tudni kell ugyanis, hogy a 

feltámadás nem szimbolikus, hanem tes- 

tünk is ujjá fog éledni. Az elhamvasz- 

tásnál ez a csontocska is elporlad, 
amennyiben az égetés nem isteni aka- 
rat szerint való. Ha szankcionálnánk a 
krematóriumot, lelkünket adnánk oda. 

Nyilatkoznak a reformátusok 

A Krematórium ügyében megkér- 
deztük Nagy Sándort, a bukaresti re- 
formátus egyházközség lelkészét is, aki 

kejelentette, hogy a református egyház- 

nak a halotthamvasztás ellen semmi kifo 

gása nincs, miután az egy modern és 
hygienikus intézmény. A halotthamvasz- 

tás egyáltalán nem veszélyezteti a fel- 

támadásba vetett hitet. Ha az elégetés 
a feltámadást veszélyeztetné, számos 
tüzhalált halt mártir sem támadhatna 

fel. 

A görög keleti egyház szintén az 

elégetés ellen foglal állást, 

de miután eddig nem volt alkalma és 
szüksége arra, hogy álláspontját lesze- 
gezze, csak a bukaresti krematórium 

megnyitása után fog döntvényt hozni. 
Általában megállapitható, hogy a ro- 
mániai felkezetek éles s valószinüleg 
egységes harcot kezdenek a halottham- 
vasztás ellen s igy ez a szociális ujitás 
nem könnyi utakon a fos eéliához érni. 

Vasuti tisztvisalók és keroskedők 
összejátszva sok millióval károsi- 

tották meg az államot 
(Galatz, szept. 23.) Ma reggel meg- 

kezdte a vizsgálóbiró Moise Katz köz- 
ismert galatzi milliomos fakereskedő 
ügyében a kihallgatásokat, ki Bortean 

Gheorghe vasuti tisztviselővel össze- 
játszva, sok millióig megkárositotta az 

államot. Moise Katz kereskedőt a vizs- 
gálat során szembesitették Borteanuval, 

minek eredménye gyanánt a délelőtt fo- 
lyamán még másik két fakereskedőt, 
Schechter és Nagy nevezetüeket szintén 
előállitottak. Az ujonnan felfedezett ha- 
misitási ügyben 16 kereskedő van bele- 

keverve s a napokban szenzációs letar- 
tóztatások várhatók. 

Agyonlőtte magát egy volt Eojozsvár 
tüzérkapítány 

Hátrahagyott levelében kérte, hogy a kolozsvári 31-es 
tüzérezred temesse el 

(Cluj-Kolozsvár, szept. 23.) Szomoru 
hirt hozott a kolozsvári 31-es tüzérez- 

rednek a posta. Iriminou Grigore tüzér- 

kapitány, aki 7 évig a kolozsvári 31-es 

tüzérezred tisztikarába teljesitett szol- 

gálatot, uj állomáshelyén, a targu-jiui 7. 

tüzérezrednél tegnap főbelőtte magát. Az 

öngyilkos kapitány a tett ekövetése után 
még több órán keresztül borzalmas ki- 
nokat szenvedett. Iriminou kapitány két 

levelet hagyott hátra, egyet egy topolo- 
veni hölgy cimére, melyben bejelenti, 

hogy gyógyithatatlan betegsége miatt a 

halálba menekül. A másik levél utolsó 
kivánságát tartalmazza és a kolozsvári 
31-es tüzérezred tisztikarának van ci- 

mezve. Ebben a levélben kéri, hogy hoz- 

zák holttestét Kolozsvárra és ezredbeli 
bajtársai temessék el, akikkel 7 évig 
jóban-rosszban együtt volt. Az esetben 

pedig, ha valaki ellenezné ezt a kiván- 
ságát, ugy rendelkezett, hogy adják át 
holttestét a kolozsvári klinika bonctani 
intézetének tanulmányi célokra való fel- 
használásra. 

Cluj-Kolozsvár, szeptember 24, 

Haggibbor-CFR és a RX 

SPORTVILÁG 
A bajnokság nyitánya. Vasárnap vég. 

re Kolozsvárt is megkezdődik a bajnok. 
ság. Az eddig mutatott formákat tekint. 
ve, a Románia a favorit, azonban sok 
függ attól, lesz-e külön Universitatea i, 
vagy sem. Igen neves küzdelem várható 
a helyezésekért, amelyeknek sorrendje 
kezdettől fogva teljesen nyiltnak igér. 
kezik, mert valamennyi többi csapat egy. 
forma erős, illetve gyenge. - Ez alka. 

lommal figyelmeztetni kivánjuk a sport. 
egyesületeket, hogy a központi futbal. 
szakosztály egy augusztusban kiadott 
rendelete értelmében csak azok a játé. 
kosok vehetnek részt bajnoki meccse. 
ken, akiknek igazolása a szövetség ál. 
tal kiadott Buletin Oficialban megjelent 
és központi anyakönyvi számot kapott, 
Nem elég tehát, hogyha a helyi hivata. 
los rovatokban megjelennek a helyi szak- 
osztály igazolásai, hanem uokvetlenül 
szükséges a központ tudomásulvétele is, 
A rendelet kifejezetten kimondja, hogy 
a központilag anyakönyvezett játékos 
szerepeltetése óvási ok és az ilyen mér- 
kőzés megsemmisitendő. - A szövetség 
feladata viszont a központi igazolások 
gyorsitása, nehogy bürokratikus lassu- 
ság miatt az egyesületek érdekei sulyos 
károkat szenvedjenek. Az első napon a 

-KMSC az 
ellenfelek. Mindkét mérkőzés teljesen 
nyilt és érdekes, heves küzdelmet igér. 

- 

sSzIN"AZ-MOZI 
Visszatérnek Európába a film. 

hirességek 
Amerikai jelentések szerint a filmvi- 

lág számos hiressége Európába készül 
visszatérni, miután temperamentumuk 
nak az amerikai viszonyok nem megfe- 
lelők. Igy Mosjoukine, miután az Uni 
versal filmtársaság részére befejezi két 
hatalmas filmjét, Franciaországba tér 
vissza. Tourjanski a világhirü rendező, 
valamint Korankó Nathalia szintén 
Franciaországba megy. Erich Poumer, 
Bukowetzky Demeter és Putty Lya pe- 
dig Németországba térnek vissza. Eze- 
ket a hireket azonban fentartással fo- 
gadjuk. 5 

. 

Kitüntették Jack Fevdort 
Jack Feydor, a nagy francia rendező, 

ki az Atlantis és a Libanoni kastély ci- 
mü filmével világsikert ért el, a francia 
becsületrend lovagja lett. A kitünő ren- 
dező jelenleg Benoit Pierre Lepros ki- 
rálya cimü regényét dolgozza át filmie, 
melynek felvételeit Indokinában készi 
tik. 

A Magyar Szinház heti műsora 
Péntek: A Legkisebbik Horváth-lány. 

3-adszor. Napi bérlet 6 szám) 
Szombat 4 órakor: A szerelem vására. 

(Poór Lilivel, Tárayval. Nagyon ol- 
csó helyárakkal. 

Szombat fél 9 órakor: A Legkisebbik 
Horváth-lány. (4-edszer. Napi bér- 
let 7 szám.) 

Vasárnap fél 3 órakor: Hamburgi meny 
asszony. (Operettrepriz, olcsó hely 
árakkal.) 

A bécsi revük. Soha nem tapasztalt 
érdeklődés nyilvánul meg a bécsi ope 
rett revü-társulat előadásai iránt. Teljes 
bécsi társulat érkezik vasárnap Kole 
várra és hétfőn este kezdik meg négy 
estére terjedő vendégjátékukat. A tár 
sulatot kiegészitő 12 bécsi görl, Bécs 
legszebb lányai. A revü a modern szln 
padokon ma már olyan tért hóditotb 
hogy a világvárosok el sem képzelhetők 
revük nélkül, Az első estén A szerelen! 
naplóját játsszák, a másodikon Szerol 
mi éjszaka a Boszporusz partján, a hül" 
madikon Ha szabadjára engedik.., a né 
gyediken pedig a Revük-revüjét.
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Clui-Kolozsvár, szepte 

ma. Találkoztam egy hitelezőmamel, aki 
megkérdezte, hány óra. Megnéztem az 
órámat és azt feleltem: egy. Erre ő le- 
kent egy pofont és tovább ment. 
- Na és ez szerinted szerencse? 
- Igen, mert képzeld, ha azt mond- 

tam volna, hogy tizenkettő. 

alom! 
sÖ 

a Ön megveszi 2 lejért a. 
i délben megjelenő legjobb, a 
a legérdekesebb magyaruj- s 
v ságot, amelynek felmuta- 2 
a tása ellenében a kiadóhi- a 
a vatal. str. luliu Maniu (v. 
aözentegyház-u.) 8 szaám a 
alatt ingyénvesz fel Öntől ? 
aegy 10 szavas apróhirde- , 
mtést, amelynek egyéb- a 
: ként 50 lej volna az ára a 

... ...a.... 

Ezt a kedvezményt a 
Mai Világ mindem vásárlója 
szeptember hó 30.-ig élvezi! 

k 

Megint érettségi botrány 
Csernovitzban 

(Csernovic, szept. 22.) A nemrég le- 
folytatott javitóvizsgák ismét sajnála- 
tos botrányt eredményeztek Csernovitz- 
ban. Az állami 3. gámnázium Masini 
nevü matematikai tanára a nála javitó- 
vizsgát tevő 17 diák közül mindössze 
hármat engedett keresztül, mig a töb- 
bit javitóvizsgára utasitotta. 
. Tegnap délelőtt a tanárt, mikor az 
iskolát elhagyta, a gimnázium előtt vá- 
rakozó tömeg körülvette és izgatott 
hangon felvilágositásokat kért a tör- 
téntekről. 
A tömeg fenyegető magatartást kez- 

dett tanusitani és hangos pfuj-ozásban 
tört ki. 
Marini tanárt a tömeg egészen a fő- 

igazgató hivataláig kisérte és hangosan 
tüntetett ellene. 

mber 24. 

Elmulatta az adóhivatal pénzét a 
végrehajtó . 

(Buzeu, szept. 23.) Cletci C. Vasile 
buzeui végrehajtó feltünően költekező 
életmódot folytatott az utóbbi időben. 
A városban furcsa dolgokat suttogtak 
felőle és meggyanusitották azzal is, 
hogy az adóhivatal számára beinkasz- 
szált pénzek jórészét elsikkasztja. A 
végrehajtónak fülébe jutott ez a hir és 
azok terjesztőit hangos botrány kereté- 
be felelősségre vonta. Tegnapelőtt végre 
elérte a végzete. Ugyanis nagyobb ösz- 
szegü pénzt inkasszált be egyik hely- 
beli cégtől amit egyik mulatóba vidám 
pezsgőzés között több könnyüvérü nőcs- 

Mig az anya udvarlóival beszélgetett, 

ke társaságába elköltött. Mulatozás köz- 
ben az arrogáns végrehajtó belékötött 
Seimeanu Ilie rendőrkapitányba, aki 
leatrtóztatta. A rendőrségen, mikor na- 
cionaléját felvették, érdeklődni kezdtek 
az után, hogyan telik szerény végrehaj- 
tói fizetéséből sok ezer lejes mulatozá- 
sokra. A vallatás során kiderült, hogy 
hosszu idő óta folytatja sikkasztásait, 
de már ő maga sem emlékszik milyen 
összegre rughatnak azok. Most az adó- 
hivatal is meginditotta a vizsgálatot, 
hogy kideritse az elsikkasztott összegek 
nagyságát. 

a gyerek belefulladt a folyóba 
(Hernádkosztolány, szept. 23.) Özvegy 

Buznáné Mária tegnap kirándult Her- 
nádkosztolányba egy őrmester és egy 
tizedes társaságában s magával vitte 12 
éves Károly, 11 éves Rella és 6 éves 
Tibor nevü gyermekeit is. Hernádkosz- 
tolány mellett kimentek az erdőbe s 
mig az asszony udvarlóival leült a fübe 
beszélgetni, a gyerekek kissé távolabb 
játszottak. 
Az idő mulott s egyszerre előjött a 

két nagyobbik gyerek. Sirva panaszkod- 
tak, hogy a hatesztendős Tibort nem 
tudják megtalálni. Az asszony lovagjai- 

val a kisfiu keresésére indult, bejárták 
az erdőt, a Hernád partját, de sehol 
sem találták. Végül jelentést tettek a 
csendőrségnek, ahonnan Knoba csendőr- 
őrmester ment ki a gyerek felkutatásá- 
ra s magával vitte a községi tüzoltókat 
is. - Este 6 órakor sikerült a gyerek 
holttestét a Hernádból kifogni. Kihiv- 
ták a hatósági orvost is, akinek jelen- 
tése alapján megállapitották, hogy a 
gyerek a Hernád partján játszott, bele- 
esett a folyóba s miután senki sem volt 
a közelben, aki kimentse, megfulladt. 

.............. 

A kihivott rendőrség szétoszlatta a 
tömeget és megkezdte a nyomozást az 
agrassziv diák kilétének megállapitá- 
sára. 
A gimnáziumot rendőrség szállta meg. 

hogy az esetleges tüntetéseknek elejét 
vegyék. 

- 

- Antibolsevista lapot inditanak Er- 
délyben. Az Adeverul jelentése szerint 

Erdélyben egy román-magyar intellek- 
tuelekből álló csoport egyesületet alapi- 
tott, melynek célja a bolsevista ideológia 
elleni harc és a közrendnek biztositása. 
A cél érdekében az egyesület heti lapot 

indit román és magyar nyelven „Anti- 

bolsevizm" és „Rend" cimen. Főszer 
kesztőnek a magyar kiadáshoz dr. Ür- 
mösy Maurer Béla, volt képviselőt hiv- 
ták meg. 

Kevés fát fogyaszt, 
ha magas kaloriáju fát vá- 
sárol a Fagyapotgyárnál v. 

Grün fatelep 
(v. Külkajántó-ut) Telefon 10. 

= Letartóztatták, mert szocialista la- 

pokat terjesztett. Csernovitzból jelentik: 

A 8. hadtest hadbirósága a napokban 
itélkezett Lupuleac szocialista agitátor 

ügyében, akit a hatóságok letartóztatak, 

18 napig fogva tartottak, mert Adan- 

cata községben szocialista lapokat ter- 
jesztett. A hadbiróság a vádlottat fel- 
mentette. 

SELECT-MOZGÓ 
nagy sikerrel folytatja a 

TÉKOZLÓ FIU 
nagyszerü film bemutatását, főszerep- 
ben: Marcella Albani, Paul Wegener és 

Wallace Beery 
Monopol Fanametfilm 

- Megölte a cséplőgép. Tiganila Kon 
stantin paucestii községbeli gépész a 
cséplőgép kerekei közé esett, ahonnan 
haldokló állapotban huzták ki. Kórház- 
ba szállitás közben meghalt. 

- Az Adeverul főszerkesztője nem 
párbajozik. Tegnapi számunkban meg- 
irtuk, hogy Papacostea postavezérigaz- 
gató egy hirlapi cikk miatt provokál- 

tatta az Adeverul főszerkesztőjét. Ujabb 

jelentések szerint a főszerkesztő visz- 
szautasitotta a posta vezérigazgató pár- 
bajra való kihivását, azzal az indokolás- 
sal, hogy elvei nem türik meg a párbajt. 

- Vasuti szerencsétlenség két halot- 
tal. Calarasiból jelentik: Ovidiu állomá- 
son két mozdony tolatás közben össze- 

ütközött. Az összeütközés következtében 
Malain A. Nita állomásfőnök, ki az 
egyik mozdonyon volt, szörnyethalt és 
egy fékező sulyosan megsebesült, aki ké. 

sőbb szintén kiszenvedett kapott sérülé- 
sei következtében. Mind a két mozdony 

összetört, a vizsgálat megállapitotta, 
hogy a szerencsétlenség a vasuti hivatal. 
nok gondatlanságából származott. 

SELECT-MOZGÓ 
nagy sikerrel folytatja a 

TEKOZLÓ FIU 
nagyszerü film bemutatását, főszerep- 
ben: Marcella Albani, Paul Wegener és 

Wallace Beery 
Monopol Fanametfilm 

- Terhelővallomásaik megváltoztatá- 
sára akarják rávenni a felfüggesztett 
vasuti tisztviselőket. Az ismert Tarr- 
panama legujabb fordulata hét vasuti 
tisztviselőnek a felfüggesztése, akik el- 
len az eljárást hivatalból inditották 
meg. A tisztviselők felfüggesztése után 
megint megtörtént az az eset, amely a 
panama leleplezése után is napokon ke- 
resztül izgalomba tartotta a kolozsvári 
üzletvezetőség tisztviselői karát. Egy 
magasállásu főtisztviselő megint felke- 
reste a tanuskodó tisztviselőket és kije- 
lentette nekik, hogy amennyiben terhelő- 
vallomásaikat visszavonják, ugy előlép- 
tetésben részesülnek. A megfélemlitett 
vasuti tisztviselők azonban nem enged- 
tek a követeléseknek és nem voltak 
hajlandók vallomásaikat megváltoztatni. 

URANIA-MOZGÓ 
Szenzációs premier! 

PATT és PATTACHON 
(VADÁSZOK) 

a közkedvelt komikusok legujabb da- 
rabja. 
Monopol Filmcentrala 

- Szerelmi bánatában öngyilkos lett 
a jasii gimnázium öreg portása. Jasiból 
jelentik: Cartás György 52 éves gimná- 
ziumi portás, aki 27 éve áll a gimnázium 
szolgálatában, nemrégiben nősült, fiatal 
feleséget vett, akit gyakran kinozott fél- 
tékenységével. Utóbbi időben nagyon 
levert volt az öreg portás és az igazga- 
tónak, valamint a tanároknak is gyak- 
ran hangoztatta, hogy ez a házasság 
még sem való neki és el fog válni. Teg- 

3 oldal 
a 

nap az öreg portás, ki rendkivül józan 
ember volt, hatalmasan beborozott és 

ittas állapotban szóváltásba keveredett 
igazgatójával és tanáraival, kik csendes 
viselkedésre intették. Este Cátos György 
szobájából eltünt és mikor keresésére 
indultak. holtan találták meg az inté- 
zet első osztályának egyik ablakán lóg- 
va, hová nadrágszijjával akasztotta fel 
magát. 

SELECT-MOZGÓ 
nagy sikerrel folytatja a 

TÉKOZLÓ FIU 
nagyszerü film bemutatását, főszerep- 
ben: Marcella Albani, Paul Wegener és 

Wallace Beery 
Monopol Fanametfilm 

- Elismerték a zsidó kórházegylet 

jogi személyiségét. A kolozsvári zsidó 

kórházegylet jogi személyiségét elismer- 

ték és bejegyezték a törvényszéken. A 

kórházegyesület müködésének igy semmi 

akadálya sincs és rövid időn belül meg- 

kezdi áldásos müködését. 

URANIA-MOZGóÓ 
Szenzációs premier! 

PATT és PATTACHON 
(VADÁSZOK) 

a közkedvelt komikusok legujabb da- 
rabja. 
Monopol Filmcentrala 

- Robbanó anyagot találtak egy vag- 

gon között elrejtve. Kisenevből jelentik: 

Visternici állemáson több vaggon fa kö- 
zött, amelyet egy Vaslui kereskedő ci- 
mére adtak fel, egy láda robbanó anya- 
got találtak. A katonai és polgári ható. 
ságok bevezették ez ügyben a vizsgála- 
tot. / 

DEUTSCHI 
férfi divatkülönlegességek. Férfi 
fehérnemü méret után Cluj 

Str. Memorandului (Unió-u.) 2. 

- Bankot alapitanak a romániai ház- 

tulajdonosok. A Háztulajdonosok Szö- 

vetsége tegnap délután ülést tartott, 

amelyen foglalkozott a közeljövőben 

megvalósitandó nagybank alapitásának 

tervével. A terv szerint a háztulajdono- 

sok bankjának hálózata Erdély és Bá- 

nát egész területére ki fog terjedni. 

Borgói Papiripar rt. 
Ajánl prima minőségü 

famentes papirokat 
Kivánságra mintázott ár- 
ajánlattal szivesen szolgál. 
Cluj. Strada Memorandului 

DA 
lroda: 

In 
eladásra augusztus 31.-től 
szeptember 10-ig a 

ózsa Royal 
drogeriában Cluj, Főtér 26 sz. alatt 

Egy vevő csak ; 
6 darabig vásárolhat. Viszontel 
árusitóknak ugyanazok az árak mint 

a nagyközönségnek. 
Figyelje az árakat! 



oaadjunk. 

- Fogadjunk, el sem hiszi, ha mon- 
dom, hogy törvényjavaslat készült a 
gyengeelméjü ember házasságának meg- 
diltásáról. 
- Es hogyan fogják azt megállapi- 

tani? 
- Nagyon könnyen, Pancser ur. Hi- 

szen már elárulja azzal, hogy házasodni 
akar. 
- Ériem. De mondja, mit szól hozzá, 

a főtér közepén földfeletti autóbuszmeg- 
állót és földalatti illemhelyet épittet a 
kolozsvári tanács? 

- Azi mondják, sokan kifogásolták, 
hogy miért éppen a főtérre teszik, má- 
soknak pedig az nem tetszik, hogy a 
föld alá kell lemászkálnia annak, akinek 
pedig sürgős a dolga. 

Nézze, Pancser. Egy zsidó hitköz- 
ségben évekig folyt a vita a rituális für- 
dő felépitéséről. Két párt alakult ki kés- 
hegyig menő harcot folytatva egymás 
ellen. Egyik párt azt akar 10, hogy a für- 
dő padlóját gyatulják simára, mert más- 
ként belemegy a szálka a fürdőzők lá- 
bába. A párt azt követelte, hogy a desz- 
ka maradjon gyalulatlan, mert különben 
a fürdözők elcsusznak és kitörik a lábu- 
kat. Évekig dult a harc, mig végre egy 
bölcs rabbi megoldotta a kérdést. 
„A fürdő padlóját készitsék gyalult 

geztálból de a gyalult fele Tegyen 

- Szóval a klozet is legyen a főtéren, 
de a Mlorei fele legyen abul. 

Helyesen mondja, kedves Pancser. 
De mondja, mit szól ahhoz, hogy a kor- 
mány megint kacérkodik Avereseuékkal, 
de azért Maniuval is barátkozik. Minek 
neki két párt? 

- Nem ért maga a politikához, Pan- 
Látja, a hadimilliomosnét megkérdi 

a a b2 ítnóje: 
e Grünné, azt értem, hogy kell 

megának két kutya, két autó, két bunda, 
két palota, két birtok, de minek magá- 
mak Rét háziorvos? 

pAzért - felelte Grünné természetesen 
németül - weil den alten Reinfold lass 
ich rufen, wenn ich krank bin, den jun- 
gen chön lass ich rufen, wenn mir et- 
d0as fehlt. 
- Tehát a kormány is... Vajjon a fia- 

tal Maniu lenmne az öreg doktor és az 
öreg Averescu a fiatal? ü 

- Én nem politizálok, Pancser ur, én 
csak szemlélem a világot. És mára ebben 
maradunk. 

Dobozokat, 
posta és 

vasuti ládákat 
promt szállit a 

„LEMNOS" LÁDAGYÁR 
Cluj. Calea Molilor 23. Telefon 645 

! Lei 850-től 

TWench-Coats 

Raglam lei 3500 

m. NIEUMANN 
férfi és fiuruhaáruháza Cluj, Főtér 

Lepadatu, Tatarescu és Cipaianu 
miniszterek Kolozsvárra jönnek 

Hodor prefektus ankéton tárgyalta meg a mócvidékek kép- 
viselőivel a segitségnyujtás módozatait 

(Cluj-Kolozsvár, szept. 23. A Mai Vi- 
lág tudósitójától.) A Mai Világ közölte 
a nagyarányu tervezetet, amelyet Tata. 

rescu miniszter készitett el a mócvidék 

nyomorgó lakosságának felsegélyezésére. 

A megvalósitás előtt álló tervezet el- 

ső stációja az a közigazgatási ankét, 
amelyet Hodor kolozsmegyei prefektus 

tartott a mócvidék központjában, 

Bánffyhunyadon. A közigazgatási anké. 
ton Hodor prefektuson kivül jelen volt 

Dimitriu kolozsvári pénzügyi adminisz. 
trátor i. 
A környékbeli községek lakósainak 

képviseletében megjelent jegyzők, fő- 

szolgabirák és kisbirók hosszasan elő- 
adták panaszaikat. 

Az ankét után Hodor prefektus Di- 
mitriu adminisztrátor kiséretében meg- 
látogatta a község közkórházát, majd 
megtekintette a Barcsay-féle nagy kiter- 
jedésü birtokot, amelyet az állam meg- 

akar vásárolni, hogy ezen épitsék majd 

fel a Tatarescu miniszter által. tervbe- 

vett első ipariskolát a mócok részére. 
gesnap a kolnazmini eztértüban is 

értekezlet volt, amelyen Lapedatu, Ta- 
tarescu és Cipáianu minisztereken kivül 

Dinescu munkaügyi vezérigazgató, As- 

san munkaügyi vezértitkár, Cercel, : 

fogyasztási szövetkezetek központjának 

vezérigazgatója, továbbá Titu Axente, a 

Népbankok központjának vezérigazgató- 

ja vettek részt. 

Az értekezlet tárgya a Móc-vidék in- 
séges lakosságának nyujtandó segitség 

volt. Elhatározták, hogy 

a jövő héten Lapedatu, Tatarescu 

és Cipaianu miniszterek Kolozsvár- 

ra jönnek, 

majd a Nyugati Havasokat látogatják 

meg azzal a céllal, hogy a helyszinen ál- 
lapitsák meg a nyujtandó segitség mó- 
dozatait. A munkaügyi minisztérium de- 
legátust küldött Abrudra, hogy megszer- 
vezze a községben létesitendő munkás- 

biztositó pénztárt, amely a Móc-vidéket 

teljesen felölelné. Az abrudi betegse- 
gélyző kerülete mintegy 70 kilométer át- 

mérőjü lesz és a szomszédos betegse- 
zélyző keröletés fog kiterjedii 

E gyműllfóért eladta egy szélhámos a 
GErissoveloni banknak a vafdahunyadi 

bányákat 
(Bukarest, szept. 23.) A Banca Chris- 

soveloni az ügyészségen feljelentést tett 

egy Ervin von GRuitner-nevü ur ellen, aki 

mint a vajdahunyadi Patria márvány- 

bányák tulajdonosa megjelent a bank 
igazgatóságánál és ajánlatot tett a bá- 
nyák megvételére. A felmutatott okmá- 
nyai szerint a bánya kitünő vállalko- 
zásnak bizonyult és a bank igazga- 
tósága kedvet kapott a bányák megvéte- 
lére. Ervin von Guitner és a bank kö- 

zött jékejütt a yésít, meiták a az adás 

vételi szerződést, majd a volt bányatu- 
lajdonos egymillió lej előleget vett fel a 
vételárra, amivel szerencsésen el is tünt. 

A Banca Chrissoveloni egy mérnököt, 
valamint egyik igazgatóját küldötte le a 
bányák átvételére Vajdahunyadra, azon- 
ban ott semmit sem tudtak Ervin von 

Guitner urról,, sem pedig arról, hogy a 
bányát eladták volna. A bank kikül- 
dötteinek nem volt mit tenniök, vissza- 

fordultak Bukarestbe, ahol megtették a 

feljelentést a az álelmes szélbéme ellen. 

Ketmilliót sikkasztott a nagylaki 
adóhivatal egyik tisztviselője 

(Arad, szept. 238.) Az aradmegyei 

Nagylak község adóhivatalánál nagy- 
arányu sikkasztásnak jöttek a nyomára, 

melyet a nemrég elhunyt Petroi Sava 
adóhivatalnok követett el: A vizsgálat 
eddigi eredményei szerint megállapi tot- 

ták, hogy az állam két milliónál na- 
gyobb összeggel károsodott. A hatósá- 
gok lefoglalták az elhunyt adótisztviselő 
vagyonát, azonban ezeknek az értéke 
nem fedezi az elsikaksztott összeg felét 
sem. 

Kisfia szemeláttára tépte darabokra a vonat 
az anyát 

(Budapest, szept 28.) Borzalmas vas- 
uti szerencsétlenség történt tegnap a 
kelenföldi pályaudvar közelében. Leven- 

1 dovszky Lászlóné munkásasszony, aki a 
Kelenvölgyben lakik, kézenfogva vezet- 
te haza az elemi iskolából hat éves La- 
ci nevü kisfiát. Az utat minden nap a 
vasuti vágányokon keresztül tette meg. 
A pályatesten dolgozó munkások figyel- 
meztették az asszonyt, hogy vigyázzon, 
mert vonat közeledik. Az asszony is 
észrevette a közelgő vonatot és mene- 
külni akart. Szerencsétlenségére azon- 
ban nemismerte a vágányok között a 
járást és ijedtében éppen azon a sinen 
állott meg, amelyiken a győri személy- 
vonat robogott Pest felé. A lokomotiv 
az asszonyt elkapta és a kerekek alá s0- 
dorta. Az utolsó pillanatban a kisfiu ki- 
tépte kezét anyja karjából. 
A kerekek az asszonyt halálra gá- 

zolták, a mozdony szele pedig a kisfiut 
oldalt csapta. A vonatot megállitották 
és az itt levő pályamunkások segitségül 
siettek. Az asszonyon 

] 

gyulni 

már nem t 

hettek, az eszméletlenül fekvő kisfiu 
azonban élt. Azonnal bekötözték, felül- 
tették a vonatra és Budapestre küldték, 
ahol már a közben értesitett 
várták és a Szent István-kórházba vit- 
ték. A u sebesüléséből fel fog gyó- 

A asszony férje, Levendovszky 
László is vasuti munkás, aki szintén a 
vasuti sinek mentén dolgozott és itt ér- 
tesült felesége tragédiájáról. Az asz- 
szony holtteste még a sinek mellett fe- 
küdt, amikor férje borzalmas sikitással 
borult rá és társainak csak nagyobb erő- 

feszités után sikerült az őrjöngő emberli 
feleségének holtteste meől eltávolitani. 
A rendőrség meginditotsa a nyomozást, 
hogy a szerencsétlenségért kit terhel fe- 
lelősség, az összes szeratarulk vallomá- 
sából Azonban kiderült az. hogy a ka- 
tasztrófát az asszony ijedtsége ekozta, 
aki szinte nekirohant a robozó vonat- 
nak. A mozdonyveozetői felelősség nem 
terheli, fékezésről már szó som lehotett 

mentők 

Cluj-Kolozsvár. szeptember 24 

APRÓHIRDHTÉSIK 
Egyezeni közlésnél egy zó lei vasta 
gabb betüvel 10 lej. Legkisebb apróhir- 
detés 50 lej - Állástkeresőknek 500/0 
kedvezmény. Apróhirdetések dija előre 
fizetendő. Jeligés levelet csak ugy továb- 
bítunk ha portóbélyes mellekelye van. 

Perfekt gép- és gyorsirónő, könyvelő- 
nő, román és német nyelvet diktandórn 
birja, állását változtatná- Leveleket 
„Perfekt" jeligére a kiadóba kár. 

Szesz- és italszakmában diszponáló 
főkönyvelő állást változtatna. Aján 
tok Szakember jeligére. 
Gyermektelen, szakképzett kertész 

helyben vagy vidékre állást keres. 

Bőrkereskedő segéd 3 éves prakszis- 
sal állást keres. Cim a kiadóba. 

Román-magyar gépiró levelezőnő 
esti órákra munkát vállal. Bukarest' je- 
lige a kiadóban. 

Privátórákat ad gimnázistáknak egye 
temi hallgató. Érdeklődni a Kupás-üz 
letben. 

Könyvelő, német, magyar, román per- 
fekt, sürgősen elhelyezkedne. „Szorgal- 
ma 5. jeligére a kiadóban. 

Olcsón varró elsőfann varrónő há- 
zakhoz is ajánlkozik. EGim: özv. Gál 
Józsefné, Földész-utca 20. szám. 

Rajzolásokat, sokszorositásokat vagy 

bármilyen hivatali tee éket elvállalok 
Wéber, Attila-utca 23.. 

as avae av. a 

Lakás kereslet 

......... 

2-3 szobás kertes lakást keresek für- 

dőszobával. Cim a kiadóban. 

Különbejáratu butorozott szobát ke 

resek. Cim a kiadóba. 

Azonnal beköltözhető 2 szoba kony- 

hából álló adómentes uj ház eladó. 

Györgyfalvi-uti nitelep, 847. számu ut- 

ca 5. ház. 

Belvárosban a kiönbejáratu zobárnoz 

szimpatikus lakótársat keresek. Megke- 

fesések „Jogász" jeligére a kiadóba. 

Métszobás melyiséget irodának 

rFőtér közclében azonnalra kere- 
sek. Lehet emeleten is. Ciu a 

Különfélék 
í ....zosze.eezeszeeames 

Eladó házastelek Egeresen főtéren 

75.000 lejért, üzletnek alkalmas. Ki- 

adóba értekezni. 

Bérbe vennék jómenetelü vendéglőt. 

Szakember jeligére levelet a kiadóba. 

Legolcsóbb Dádogos munkák Ábra- 

hámnál, Str. Londrei 19 alatt készülnek. 

Külföldi folyóiratokat kölcsön ad 

Globus lapkölcsönző, Apor-utca 5. 

Ujdonságok vegetáriánus vendégiőben 

Mátyás király- utcában. Elsőrendü hus- 

mentes konyha. 

EHEilsőrangu képviselethez társat kere- 

sek. „Havi 30.000 jeligére a kiadóhi- 

vatal továbbit. 

Jó állapotban levő tisata gyermek- 
ágyat keresek megvételre. Cim a kiadó- 
ban. 

Aiig használt főzőkemence lada Cim 
Katóka, Kő Kőkert-utea 32. 

Felnőtt tt férfiak és nők lapkihordásr A 
kerestetnek, Cim a kiadóba. 

Találmány értékesitésére pénzes tár- 
sat keresek. Leveleket Nagy haszon 
jeligére kiadóba. 

Eilegáns uri ruhák előnyös Teltételek 
mellett készülnek Herkovits uri szabó. 
nál, Juliu Maniu sarok. 

Hladó olcson 1 szekrény, auzas 
esztal A ezékkel, két kis irodai szék, tuli- 
pántos láda, etazser, fehér paraván és 
állvány. László, Rákóczi-ut 37. 

Dióbél (uj) állandóan kapható csz 
czár füszerüzletében Széchenyi- tér 

Nyomtatott a Lapkiadó r-t. köriergégépén. Cluj, 8tr. Univenstátu 


